



男幼师邓学刚:乐当孩子王

●记者 张仰强



早晨迎接孩子们



准备教案



与其他老师开会



跟午睡孩子盖被子



上体智课



回家与宝宝的欢乐时光

“棒棒糖老师，早上好！”早上7点半，在御龙国际幼儿园门口，前来上学的孩子们亲切地跟邓学刚打着招呼。

阳光帅气的笑脸、挺拔的身材、干净整洁的运动服，1988年出生的邓学刚在幼儿园里深得孩子们喜欢，并称他为“棒棒糖老师”。由于是全国唯一的男幼师，今年园长把全国的体智课都交给了他，从早上7点半到下午6点，邓学刚每天的课程都是满满当当。

“男幼师能给孩子带来胆量、勇气、坚强，是女老师给不了的。”邓学刚告诉记者，有时孩子摔倒了大哭起来，他会鼓励。他的一个眼神，孩子便知道该擦干眼泪，坚强地面对。

其实，邓学刚并非幼师专业毕业，2011年时，在武汉做通讯技术工作的他被派到咸宁御龙国际幼儿园安装设备，出于对孩子的喜爱，他选择了留园做技术工。“直到2013年，我自学完了幼师专业，给孩子们教授幼儿体智能。”邓学刚告诉记者，平日孩子们接触男性的机会很少，幼儿园又都是女老师，长此以往，孩子可能会缺少男孩子应有的阳刚之气，他则会用“爷们儿”的方式和孩子们相处。

晚上6点，邓学刚锁上幼儿园的大门，结束了一天的工作。“我在幼儿园收获了爱情，收获了事业，虽然工作累了一点，但是与孩子们在一起成长是最开心的事，每天能听到孩子们可爱的声音，什么烦恼都没了。”